

首个谢幕的黄金期货合约散户投资者亏损面约八成 黄金期货 不能沿用炒股思路

随着实物交割完成,Au0806(2008年6月交割的黄金期货合约)成为首个谢幕的黄金期货合约。6月18日,2008年上市的首个黄金期货0806合约正式进入实物交割期,交割价格比年初上市时下跌33.7元。约八成黄金期货投资者重度亏损。

悲情之旅

1月9日,Au0806与其他6只2008年到期的黄金期货合约一起拉开了中国黄金期货交易的帷幕。备受期待的黄金期货开局就受到了追捧。Au0806开盘即飙升9.98%,涨到230.95元/克,其他6只黄金期货合约更是全部涨停。

但在高点呆了一天之后,黄金期货即开始迅速下山。

下跌幅度最惨的就是Au0806。5月30日,散户被强行平仓当天,收盘价为190.4元/克,相较上市当天最高点230.95元/克,损失为40.55元/克。1手1000克,损失就是4万余元。

机构成赢家

散户亏损的同时,黄金生产商成为了最大的赢家。Au0806黄金期货合约最后交割的惟一卖方为鼎盛期货,卖出黄金204公斤,其代理的

是山东招金集团有限公司下属加工冶炼企业的产品。

对黄金生产商来说,卖价高于成本价就能盈利。Au0806的交割结算价在190元-200元/克之间,远高于生产成本。比如紫金矿业,生产成本每克只有75元人民币。

目前,银监会已同意符合条件的商业银行从事境内黄金期货交易业务。这意味着,散户将面对更多凶猛的博弈方。

改变战略

散户必须改变投资策略。首先,由于国内投资者最常接触的是股票,因此,“散户多是用炒股的方法做期货。散户习惯性做多,行情调整时,自然亏损。”金鹏期货副总经理喻猛国说。

A股市场只能做多,不能做空,这是与黄金期货的最大区别。“一定要摒弃炒股思维。期货可以做多,也可以做空。一定不能满仓,要少量操

作,预判行情反转时,可以用空仓资金反手做多或做空。”喻猛国说。

但投资者显然未了解这一区别。据一家期货公司的消息,该公司的多数散户持有的多单时间在3个月以上,不少是买入后从未交易过。第一天高位进入后,就像买股票一样被牢牢套住了。

其实期货有很多操作手法来解套,比如可以反向做同等手数的空单,达到锁单即锁住损失不变的目的。当然,这样操作的前提是不能满仓。

其次,黄金期货的投资也要善于止损。超过止损点就要平掉,达到盈利点要获利抽身,等下一波低点再进。而市场也给了投资者这样的机会。单从日K线看,Au0806散户在5月30日被强行平仓前,出现了6个低点和5个高点,如果能把握做波段,也不至于出现如此大的亏损面。

据《财经时报》

赈灾邮票宜收藏不宜投资

邮票市场大跌,一个月来跌幅达到10%~20%,记者从邮票互动网了解到,最近几日,邮票成交平淡,各个品种的价格也是一路下滑。然而,5月20日发行的“抗震救灾众志成城”邮票价格坚挺。即便如此,业内人士依然认为,市场上所有的赈灾邮票都是为了集邮者通过集邮的方式献爱心,因此未来升值空间并不明朗。

最近一个月以来,邮票市场的走势和股市一样让人胆战心惊。奥运不干胶小版张一个月前的价格在202元上下,昨天的市场成交价只有172元左右;奥运福娃小片从5月中旬的38元左右,降到昨天的33.6元左右。与此同时,“抗震救灾众志成城”邮票走势则有别于大多数。这套邮票每枚面值1.20元,加上附捐票1元,共计2.20元,而今首日封达40多元一个,四方连在40元上下,2.2元的邮票卖价高达10元左右。

“抗震救灾众志成城”是5月12日的汶川大地震特别发行的附捐邮票,在每张面值1.2元的邮票右侧都连着一张面值1元的附捐邮票,每购买一套邮票相当于为灾区捐赠了1元钱,发行量为1300万套。由于这套邮票事先公布发行量,而且

相应收入将捐献给四川灾区,因此关注度很高。在南京,这套邮票发行不久就很快售罄。

虽然这套邮票价格坚挺并不断走高,但据国家邮政局网站的消息称,国家邮政局局长马军胜在深入四川地震灾区慰问时强调,“集邮交易市场管理部门要加强市场监管,制止赈灾附捐邮票的炒作行为,确保集邮市场规范有序”。很多邮市也贴出通知,严禁炒作该邮票。

记者从南京市集邮公司了解到,赈灾邮票主要是通过集邮的方式支援灾区献爱心,如果是以投资升值为目的,那么这张邮票很难实现。目前一些热点品种邮票由于发行量大,多数价格在走下坡路。该公司的一位工作人员介绍,“这套赈灾邮票的发行量为1300万套,而普通邮票不过数百万套,目前大部分集邮者都抵制炒作,所以不宜高价介入。”

快报记者 张波



通胀压力日增 黄金信托渐火

孙先生是浙江一家房地产公司老板,今年4月,“国投信托·盛世藏金1号”黄金投资集合资金信托计划推出后,孙先生购买了5份(每份100万元)共计500万元的黄金信托。

之所以作出这样的决策,是因为遇到了困惑,“目前这个市场,可投资的东西不多,房地产市场现在是有价无市,风险很大;股市也非常不乐观,所以就想在黄金市场看看。”

将黄金投资托给专业人士

在当前通货膨胀席卷全球,全球经济、金融稳定隐患重重的形势下,黄金信托这个舶来品真真切切地向中国老百姓走近了。

所谓信托,通俗地讲就是将自己的财产委托他人代为管理和处置,而黄金信托,则指信托财产投资方向局限于黄金市场领域。

和其他黄金投资模式(如黄金期货、实物黄金、纸黄金投资等)一样,黄金信托也属于一种黄金投资方式,所不同的是,黄金信托投资者参与黄金投资的途径不同。黄金信托为间接投资,主要委托投资于黄金市场的专业机构进行黄金市场的集合理财。信托机构选择的黄金投资品种,委托人只有知情权,不能对受托人的市场经营及品种选择进行干预。受托人可以选择黄金期货、实物黄金、纸黄金投资等其他黄金投资品种。

事实上,投资者也可以直接参与上述市场,但如缺乏专业的市场分析及风险控制能力,将会面临较大风险。

黄金信托年内将接近10只

去年10月,国投信托有限公司(下称“国投信托”)携手中钞国鼎投资有限公司,推出了国内首个黄金投资信托产品“国投信托·金满堂1号”黄金投资集合资金信托计划。

之后,国投信托相继推出了“国投信托·金满堂2号”、“国投信托·盛世藏金1号”。同时,上海国际信托有限公司也推出一只黄金信托产品,名为“黄金1号”稳健配置结构性集合资金信托计划。

上述四只产品总规模不

超过3亿元,而事实上,敏感地嗅出黄金信托商机的机构远不止上述几家。

比如,宏源证券股份有限公司就拟携手国投信托,推出名为“国投信托·宏源证券·金宏源1号”的黄金投资集合资金信托计划。该产品规模为1亿元,计划7月中旬推出。此外,陕西国际信托投资股份有限公司也牵手苏州市投资有限公司,合作开发黄金信托产品。据透露,暂定的时点也是7月份,产品规模将是1亿元。

上述业内人士预计,按照目前经济运行态势,年内中国黄金信托产品将接近10只。这意味着,黄金市场将生成一支力量非同小可的“买金”大军。据《第一财经日报》

黄金信托风险不小

经过分析比较,可以发现,目前国内几种黄金信托产品主要服务对象是机构投资者和少数高端个人投资者,门槛较高(50万~100万元以上),一部分信托产品是针对特定投资群体保本,并且在国内首次出现了混合型黄金信托产品,即包括黄金现货和黄金保证金混合、黄金与股票债券混合等。

一德期货资深分析师温剑指出,目前国内黄金信托产品规模偏小,一般不超过1亿元,以几千万元为主,相对于国外黄金基金数百亿美元规

模来说规模过小。其中,国投信托·金满堂系列产品在投资组合、风险控制、投资者保护等方面已经发展得比较全面,是相对来说比较成熟的黄金信托产品。但该系列黄金信托产品只对机构和极少数高端个人投资者开放,一般百姓还难以介入;“黄金1号”稳健配置结构性集合资金信托计划信托规模只有1200万元,属于混合型信托基金,还属于探索阶段信托基金;盛世藏金系列信托产品则存在较高投资顾问费。

但是,很多投资者是在“黄金价格会一直上涨”的预判下参与黄金信托投资的,所以风险预估意识淡薄。理财师提醒广大投资者,切勿忽视黄金信托投资中的风险因素。其中,风险之一便是信用风险。也就是说,投资者应该对信托经营机构有充分认识和了解。

投资者在选择黄金信托产品时,通常要考虑的指标有:安全性、回报率、流动性、发行人、资产管理人。建议投资者仔细比较后再作决定。

据《第一财经日报》

房屋租、售
现有市中心正洪街东宇大厦产权写字楼四层共4000平米对外出售或出租。
联系 13390913523
电话 025-84783557
联系人:姜女士(免中介)

2007年已位列中国银行业百强第21位,资产质量和财务表现也跻身于国内银行最高水平之列。截至2008年3月底,在没有注资和剥离的情况下,该行的不良贷款仅为0.35%,拨备覆盖率则高达363.95%。该行还是国内盈利能力最高的银行之一,也是资本充足率最高的银行之一。

“在个人业务方面,宁波银行的特色是‘白领通’个人信用授信业务。”据介绍,宁波银行南京分行将充分利用个人资产业务的产品优势,在南京重点发展个贷业务。据该行相关业务部门人士介绍,“白领通”是一款无担保、抵押、通过信用授信的个人贷款,主要针对教师、医生、金融、公用事业行业以及公务员等人群,信用额度为5万、10万、15万、20万四档,三年有效,自动循环,期限内随借随还,无须担保和抵押。贷款利率则与客户贡献挂钩,最低为基准下浮10%。客户贡献按授信客户及其亲属在该行的存款多少来评分,客户申请贷款时,和存款积分匹配的部分实行基准下浮10%的最优惠利率,不匹配部分,实行基准上浮30%的贷款利率。

快报记者 王海燕

现代快报分类信息广告部

6月28日搬家了!

尊敬的老老客户:

感谢你们长期以来对我们的支持,为给您提供更快捷、方便的服务,本广告部已于08年6月28日搬至洪武北路55号置地广场一楼北面(长江路南京文化艺术中心南面,乘2、26、46、30、60路新街口站下即到)。请于此日期之后刊登广告的客户到新的办公大楼办理广告,对此给您带来的不便敬请谅解,谢谢合作!

咨询电话: 84783581 84783538

